

■卫视逐鹿2013②

江苏卫视《非诚勿扰》将加大女性话语权,作出爱情的选择

“爱转角”敲幸福门 明星“四溅”水立方

□本报记者 陈巨慧
实习生 葛莹莹

自今年年初“限娱令”实施以来,江苏卫视显现出了强大的节目创新和制作能力,无论是《一站到底》、《好好学习》,还是《最炫民族风》,2012年新推出的节目,无一不是铺天盖地,与此同时,江苏卫视问鼎全国收视率排行榜的消息更不时传出。

即将转入2013年之际,江苏卫视节目又会有什么样的调整?近日,江苏卫视品牌推广部主管刘宇哲接受了本报记者的采访,独家解读2013年的频道版图。

增强女性话语权

《非诚勿扰》制造更多选择机会

熟悉江苏卫视的观众会发现,其节目的核心都是普通老百姓,《非诚勿扰》打造了一个相亲交友的平台,《非常了得》、《一站到底》等则为草根一族提供了展示自己才华的机会。刘宇哲表示,突出电视的服务性是江苏卫视所追求的目标,因此,江苏卫视也打出了“情感世界·幸福中国”的口号。

刘宇哲称,2013年,江苏卫视“服务”的宗旨不会变化,《非诚勿扰》、《非常了得》和《一站到底》的播出时间和基本节目样态也不会发生太大的变化。“固守原来的节目形式并不代表不努力、不进取。《非诚勿扰》开播以来的收视率就是3.7%左右,两年下来,节目的收视率始终维持在3.5%左右。为了让每一期节目都保持新鲜感和生命力,我们的工作人员每个周末都要到各大城市面试,一天平均要面试200多人,尽力挑选出能够代表一部分人婚姻观和价值观的嘉宾。用孟非的话来说,《非诚勿扰》是现代社会的《清明上河图》。”

刘宇哲介绍,随着女性在婚恋关系中地位的逐渐提高,《非诚勿扰》今年10月便应势推出“爆灯”环节,鼓励女嘉宾在爱情面前主动出击。“2013年,《非诚勿扰》将增加‘爱转角’环节,进一步加大女性话语权,让更多的女性能够站上《非诚勿扰》的舞台,作出爱情的选择。目前,爱转角女生的招募工作已经正式启动。”

拒娱乐选秀

“季播大项目”贯穿全年

鲜有季播节目推出的江苏卫视,2013年将会在

季播领域大展手脚,打造数个“季播大项目”。从各卫视节目来看,季播节目尽数为选秀节目,2012年,更是各大卫视选秀节目风生水起的一年。不过,江苏卫视却一早就将选秀节目拒之门外,刘宇哲说:“两年之前,江苏卫视就决定不做选秀节目,因为选秀节目已经太多了,我们要尝试的是更新鲜的类型。”

目前确定推出的两个较为成熟的季播节目,一是明星真人秀《名人四溅》,另一个为野外生存真人秀节目《征服梦幻岛》。刘宇哲介绍说:“《名人四溅》定位为全明星跳水,将在北京水立方录制。节目中,明星要从最高10米的跳台跳入水中,尝试以最优美的动作打动评委,评判标准也将与国际赛事的跳水规则接轨。《征服梦幻岛》则将在澳大利亚热带丛林岛屿中拍摄,并计划由我国排名前三的一位导演执导。”

除此之外,2013年还将计划推出一档类似于“选美”节目的《中国好美》,并与美国当红选秀节目《The Voice》的版权公司Talpa联合出品《世界牛人大赛》。季播节目的蓝图,已基本划定。

郭德纲“加料”

一周晚间档火力全开

为了摆脱长期以来《非诚勿扰》一头独大,而给观众留下的“相亲台”的印象,江苏卫视2013年除推出“季播大项目”之外,在常规节目上也将加大力气。刘宇哲说:“2012年凭借《非诚勿扰》、《非常了得》、《一站到底》等节目,在周三到周日的晚间档节目中,江苏卫视几乎都稳坐收视率的头把交椅,但是周一和周二可能相对较弱一点,所以在2013年的节目安排上会着重加强周一、周二的节目效果。”

“周一、周二会分别推出《德智体美劳》和《芝麻开门》两档节目。前者定位为全民互动脱口秀,计划由郭德纲等主持,但跟《壹周立波秀》这种脱口秀还是很不同的,有一些单口相声的元素在里面。《芝麻开门》则是引进的一个游戏竞技节目,非常有趣,还会在节目中设置丰厚大奖。”刘宇哲说。

随着又一档新节目的开辟,江苏卫视与郭德纲的合作在2013年也更加深入。刘宇哲表示,自《非常了得》合作以来,双方对彼此都比较认同。“郭德纲本人很重视、很喜欢江苏卫视这样一个合作平台,至于酬劳和拍摄等方面就不怎么讲究;他的合作意识很强,跟江苏卫视的理念也非常契合,所以专门推出这样一个脱口秀节目。”



▲近日,演员王靖云曝光一组时尚写真。

由王靖云主演的电视剧《那样芬芳》在荧屏热播,剧中王靖云饰演富家千金“高朵”。王靖云凭借《你是我的兄弟》、《楚汉争雄》、《宽香》、《回家》等多部影视剧被观众所熟知。

□欣欣 报道

小威脚趾手术缺席表演赛
李娜顶替与否未定

据新华社华盛顿12月19日电 度过了一个风光无限的2012年,小威威廉姆斯进入休整期。因为大脚趾做手术,她宣布将不参加月底在泰国进行的一场表演赛。有媒体说,中国球员李娜有可能顶替出战,但实际情况比较复杂。

小威原计划在29日与白俄罗斯名将阿扎连卡在泰国华欣进行一场表演赛,以此来拉开自己2013赛季的序幕。但脚趾手术还是让她最终决定放弃这项赛事。

据美联社消息,威廉姆斯宣布赛后,李娜将代替其出战,但李娜在早些时候曾表示自己将参加于30日展开的深圳公开赛,以此作为新赛季揭幕。19日的WTA官网上还有关于“李娜和巴托丽联手出战深圳赛”的消息。两项赛事之间如何协调,目前尚未有定论。

欧冠联赛八分之一决赛签表出炉
皇马曼联将提前“死磕”

新华社布鲁塞尔12月20日电 2012/13赛季欧洲足球冠军联赛八分之一决赛对阵抽签仪式20日在瑞士尼翁欧冠总部进行,皇家马德里队与曼联队将提前上演“巅峰对决”。

经过小组赛的厮杀,有4支西班牙球队和3支德国球队挺进淘汰赛阶段。根据规则,在八分之一决赛阶段,同国球队和小组赛阶段交过手的球队不能相遇。

具体抽签结果如下:加拉塔萨雷队(土耳其)对沙尔克04队(德国);凯尔特人队(苏格兰)对尤文图斯队(意大利);阿森纳队(英格兰)对拜仁慕尼黑队(德国);顿涅茨矿工队(乌克兰)对多特蒙德队(德国);AC米兰队(意大利)对巴塞罗那队(西班牙);皇家马德里队(西班牙)对曼联队(英格兰);巴塞罗那队(西班牙)对巴黎圣日耳曼队(法国);波尔图队(葡萄牙)对马拉加队(西班牙)。其中列在前面的球队将先打主场,后打客场。

欧冠联赛八分之一决赛两个回合的比赛将在2013年2月中旬至3月中旬进行。

瑞典籍球星伊布将接受
法国足协纪律委员会询问

据新华社巴黎12月19日电 据法国《队报》19日报道,近来因为“踩头事件”成为舆论焦点的“大巴黎”瑞典籍球星伊布将接受法国足协纪律委员会的询问,就其争议动作进行解释。

在巴黎时间16日晚间进行的法甲第18轮最后一场比赛中,巴黎圣日耳曼队以1:0小胜里昂队,凭借净胜球的优势重新坐上了法甲积分榜的头把交椅。比赛上半时临近结束时,伊布带球突破,遭到里昂队后卫、克罗地亚国脚洛夫伦的飞身封堵。在二人身体接触的瞬间,伊布的左脚踩到了洛夫伦的头部。里昂俱乐部主席奥拉在接受媒体采访时公开要求复审伊布的“危险动作”。

传承2000多年·国家非物质文化遗产
滋补国宝·东阿阿胶

熬东阿阿胶
尽儿女孝心

中华儿女孝心行动

中国幸福家庭促进计划系列活动

OTC 请仔细阅读说明书并按用法服用,注意事项详见说明书。品名:阿胶 国药准字Z37021368 鲁药广审(文)第2012090241号
咨询热线:800-860-8388 400-818-0106 山东东阿阿胶股份有限公司